



В Завьяловском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к полицейским



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Сюмсинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 3 сентября текущего года в органы внутренних дел по телефону поступило сообщение о ножевом ранении в одном из населенных пунктов Завьяловского района. Выехав на место, сотрудники полиции обнаружили возле дома по указанному адресу двух мужчин – обвиняемого и его знакомого, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Как выяснилось, один из них сообщил в полицию по телефону ложную информацию, тогда как фактически ножевое ранение никто никому не наносил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Для решения вопроса о привлечении мужчин к административной ответственности они были помещены в служебный автомобиль полиции. В пути следования обвиняемый напал на сидящего на переднем пассажирском сиденье полицейского – эксперта. Он обхватил его сзади за шею и стал удерживать, пытаясь выскочить из автомобиля. Действия обвиняемого были пресечены оперуполномоченным.

В рамках расследования уголовного проведен осмотр места происшествия, проведена судебно-медицинская экспертиза, установившая на шее потерпевшего кровоподтеки, допрошены свидетели.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1168767>